
Krakkó – Wieliczka – Zakopáne  

adventkor /Kassai Zita 12. A/ 

 

Harsányiné Sz. Anna és Klenyánszkiné K. Erika vezetésével 2016 decemberében egy adventi 

kiránduláson vettünk részt. 

December 9-én hajnali 3 órakor álmosan, de izgalommal teli indultunk útnak Lengyelországba. 

A hajnali órákban Szlovákián keresztül utaztunk. Útközben idegenvezetőnk sok érdekességet 

mesélt, szóba került többek között a krakkói sárkány története, és hogy mit és hol érdemes 

vásárolni.  

Első nap ellátogattunk az Auschwitz-birkenaui koncentrációs táborba, ami nagyon megrázó 

volt. Körbevezettek minket a táboron, mindenki megrendülve hallotta a pár évtizeddel ezelőtti 

történeteket. 

Szállásfoglalás előtt megnéztük Krakkó kivilágított főterét, ahol adventi vásárt tartottak. A 

Junior Krakus Hotelba volt a szállásunk, ahova nagyon fáradtan érkeztünk meg. A tipikus 

lengyel vacsora után mindenki aludni tért. 

Másnap megnéztük Krakkó nevezetességeit, az Óvárosi Főtéren a Mária templomot, a Jagello 

Egyetem épületét. Sétáltunk a Visztula partján, így jutottunk el a Wawelbe. A vár alatt található 

a sárkány szobra, amelynek érdekes történetéről már a buszon is hallhattunk. Délután ismét 

elmentünk a főtérre, ahol szabadprogram keretében vásárolhattunk az adventi vásáron. Itt 

található a híres Posztócsarnok, ami egyben bazár és múzeum is. Különféle kézműves dolgokat 

lehet vásárolni, bőr-, posztó, borostyán és fából faragott termékeket.   

Utolsó nap ellátogattuk a wieliczkai sóbányába, mely az elsők közt került fel az UNESCO 

Világörökségi listájára. A sóbánya méltán híres tárnáiról és termeiről, valamint az azokban 

található csodás sószobrokról, és egyéb alkotásokról. A Kinga kristályteremben csoportképet 

készítettünk.  

A következő célpont Zakopáne volt. Megnéztük a Kelemen-templomot, ami fából készült. 

Végigsétáltunk a hírességek temetőjén, ezután siklóvasúttal felmentünk a Gubalowkára. 

Hazafelé filmet néztünk a buszon, ezért gyorsan eltelt az idő. Fáradtan, de élményekben 

gazdagon este 9-re értünk Vácra az iskolánk elé.  

 

 

    


